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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Data:15.08.2009 

Biciclete germane CORRATEC la magazinul Veloteca! 

O marcă de mare valoare în lumea cicloturiştilor din Europa, dar şi a concurenţilor mondiali de munte şi şosea, 
Corratec se deosebeşte de multe alte biciclete similare prin faptul că asamblarea se face exclusiv în Germania, sub 
controlul calităţii. Cadrele sunt testate în concordanţă cu DIN 79100 (standardul german de calitate), iar 
componentele sunt testate în cele mai grele condiţii de competiţie. 

Sloganul mărcii: Corratec. Experimentează diferenţa! 

Corratec manufacturează biciclete care sunt diferite, care se definesc într-un mod diferit, care sunt tehnic şi optic 
foarte distincte. NU doar pentru a fi diferite, ci pentru a fi mai bune! 

Mai bune pentru orice nevoie, deoarece necesităţile oamenilor sunt şi ele diferite. Pentru Corratec este esenţial să 
pregătească pentru fiecare individ bicicleta optimă. Bicicletele ‚galopează’ incredibil de uşor, sunt extraordinar de 
uşoare şi din punct de vedere tehnic sunt foarte inovative. Toate au o singură misiune: stimularea pasiunii de a 
pedala. Oriunde: în parc, pe şosele în zonele urbane sau în cele alpine, la deal pe munţi sau la vale pe pantele cele 
mai primejdioase. 

Cu o astfel de misiune, Corratec este astăzi fără îndolială cea mai reuşită marcă germană de biciclete situată la nivel 
internaţional. 

 

Conform legislaţiei europene de garantare a produselor, orice client primeşte o garanţie de 2 ani începând cu ziua 
în care a achiziţionat produsele. Totuşi, cadrele Corratec au garanţie mai mare, mai exact: cadre din aluminiu. 5 
ani, cadre din carbon, 3 ani, cadre cu suspensie totală: 2 ani. 

Corratec garanteaza fiabilitatea, Veloteca garanteaza calitatea. Veniti pentru un ride test! 
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Pro Memoria: 

Strada Levănţica nr. 37, sectorul 3, Bucureşti, cod 031401 
 [harta: http://www.veloteca.ro/Contact-Veloteca/ ] 

Un magazin unde puteţi găsi biciclete de toate felurile, pentru adulţi sau copii, accesorii, echipamente de oraş, de 
şosea şi de munte, rastele de biciclete, literatură de specialitate, hărţi sau ghiduri. 

La magazinul VELOTECA, unde este amenajat acum şi un showroom, sunt prezente mărci celebre atât din lumea 
accesoriilor de lux pentru biciclete, dar şi din lumea celebrelor biciclete de oraş clasice: Brooks, Brompton, Pashley, 
Dahon, Biologic, Crumpler, pe care le puteti cumpara doar de la http://www.veloteca.ro/  

Luni – Vineri: 09.00 – 20.00 
Sâmbătă: 10.00 – 14.00 

Multumim anticipat pentru vizita la magazin! 
‚velotecarii’ 

contact@veloteca.ro / 0745 751120 / 021 311.8269 
www.veloteca.ro / http://blog.veloteca.ro/  

VELOTECA. Dă valoare bicicletei tale! 

 

[VELOTECA susţine proiectele asociaţiei “BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA” ( www.batesaua.ro )] 


